

В преддверии Дня Победы я хочу рассказать о моем прадедушке . О нем мне рассказала моя бабушка -мамина мама.

Мой прадед – Большаков Алексей Дмитриевич, родился 17.03.1919 г в Татарской АССР, Шереметьевский район , село Верхняя Уротьма, в многодетной семье.

В то время жили очень скромно , но все дети учились в школе . Еще с детства мечтой прадедушки были самолеты . Он очень хорошо учился и поступил в лётную школу, которую закончил с отличием .

По окончании летной школы, его приняли в отряд лётчиков-истребителей. В 1939 году ему присвоено звание лейтенант РККА (Рабоче-Крестьянской Красной Армии).

Когда началась Великая Отечественная Война моему прадеду было 22 года. Он был уже опытный лётчик -истребитель в звании капитана. Его отправили служить в 224 гаубичную артиллерийскую бригаду 9 воздушной армии, 464 отдельной корректировочный разведывательный авиационный полк.

За время службы мой прадед был награжден множеством наград. Ему повезло он прошел всю войну и закончил ее на Дальнем Востоке . Но об одной награде – «Орден Красного Знамени» он рассказал очень подробно .

Мне было самой интересно узнать больше о его награде . Я зашла в интернет на сайт «Память народа» и набирала его инициалы . Там подробно описан его подвиг.

10 августа 1945 года по прорыву Хутоусского УРа (Хутоусский укрепленный район – это огромный комплекс укреплений , построенный японцами напротив г.Иман -современный Дальнереченск) он обнаружил сильно замаскированную батарею противника, которая вела обстрел железнодорожного моста через реку Иман и огневых позиций.

Скорректировал на данную батарею огонь нашей артиллерии, которая была подавлена и не возобновляла больше огня. За это , еще в воздухе, по

рации , ему объявили , что он будет представлен к награде – «Орден Красной Звезды»

Я очень горжусь своим прадедом за его отвагу , смелость , смекалку , за его подвиги! Своим поступком он спас жизни многих бойцов и не дал разрушить железнодорожный мост .

9 мая мы всей семьей ходим на парад , посвященный великому празднику – День Победы и с гордостью несем фотографию моего прадеда Большакова Алексея Дмитриевича в бессмертном полку .

Вечная память героям...